

## Информационная статья об участнике конкурса «Учитель года».

Кроневальд Андрей Александрович - учитель истории, обществознания и права Муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Усть-Мосихинской средней общеобразовательной школы» Ребрихинского района Алтайского края

Дата рождения: 30.03.1988 года рождения

Сведения об образовании: образование высшее

Какое образовательное учреждение окончил: Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Алтайская государственная педагогическая академия».

Дата окончания: 2013 год, полученная специальность и квалификация по диплому: специальность «История», квалификация учитель истории

Общий трудовой стаж: 15 лет; стаж педагогической работы 15 лет; стаж работы в данном учреждении 15 лет

Результаты предыдущей аттестации по должности: квалификационная категория высшая

В основе педагогической деятельности Кроневальда А.А. лежат принципы личностно-ориентированного обучения. Он убежден, что в основе успешного развития личности лежит познавательный интерес. Активизирует познавательную деятельность ребят и повышает интерес к учению на каждом этапе урока через индивидуальную, групповую работу; дифференцированный подход; игру; создание ситуации успеха; самостоятельную работу. Он умеет выбирать оптимальные формы, приемы обучения, которые повышают заинтересованность учащихся в изучении истории и обществознания, сознательное освоение программного материала, побуждают к активной самостоятельной работе, формируют ответственное отношение учащихся ко всей работе. Он работает над темой «Групповая работа на уроках истории и обществознания»

Повседневная работа направлена на выработку и совершенствование практических навыков. Организуя урок, Андрей Александрович доходчиво, ясно, четко преподносит новый материал, учитывает особенности темперамента каналов восприятия, уровень понимания, типы мышления, то есть, использует как дифференцированное, так и индивидуализированное обучение учащихся. Главное, к чему стремится учитель – привить ребятам глубокий интерес к истории, привить каждому школьнику навыки самостоятельной работы и мышления, умения анализа исторических фактов, поиска аргументов в дискуссиях. В результате продуманной системы работы, Андрей Александрович дает учащимся глубокие и прочные знания, навыки мышления.

На уроках учитель большое внимание уделяет формированию и развитию практических навыков, внимания памяти и логического мышления. Для наиболее полного усвоения материала он использует эффективные формы обучения: уроки-лекции, уроки-беседы, семинары, выступления с сообщениями и докладами, дискуссии. Живо и интересно организует индивидуальную работу с учащимися. Занимается с учениками научно-исследовательской работой. На всех уроках использует здоровые берегающие технологии. При 100% успеваемости учащихся, качество знаний по предмету от 67% до 74%, в отдельных классах 86—90%. На уроках и внеурочной деятельности умело применяет компьютерные технологии видеоматериалы, средства ИКТ, электронные образовательные ресурсы, Интернет, презентации, использует метод проектов, так как это способствует развитию ребят и стимулирует познавательный интерес учащихся. Учащиеся Андрея Александровича показывают стабильно высокий уровень деятельности наблюдения –

ведущего показателя общего развития учеников. Воспитательная работа строится на принципах самоопределения, самореализации, гуманизации отношений внутри классного коллектива.

Воспитанники Андрея Александровича проявляют творческую инициативу, активность в коллективных творческих делах класса, школы. Они – постоянные призеры школьных конкурсов, познавательных викторин, спортивных соревнований. Он создаёт условия для позитивного сотрудничества с учащимися. Качествами, характеризующими учителя, дети называют: доброжелательность, справедливость, умение общаться с детьми, отзывчивость, честность. Андрею Александровичу присущи разумная требовательность, готовность к профессиональной взаимопомощи. В его классе хорошо организована работа с родительской общественностью, взаимоотношения с детьми строит на основе сотрудничества и взаимопонимания. Его ученики участвуют в предметных конкурсах, олимпиадах и показывают высокие результаты: «Лабиринты истории» лауреаты всероссийского уровня в 2012 году, «Мультитест «ИРШО» лауреаты всероссийского уровня, 2 место на всероссийском конкурсе презентаций «Гордость Отчизны», финалисты краевой олимпиады по налоговым знаниям в 2013 году, призеры районной олимпиады по обществознанию в 2011 году 2 и 3 место. в 2012 году 3 место. 6 лауреатов во всероссийской олимпиаде по истории «Олимпус» в 2014 году, «Старт в науке» победитель III степени XI международного конкурса научно-исследовательских и творческих работ учащихся в 2020 году, «Старт в науке» победитель III степени XIV международного конкурса научно-исследовательских и творческих работ учащихся в 2021 году, «День науки» - 2022 сертификат участника муниципального конкурса проектных и учебно-исследовательских работ в 2022 году, «Нам выбирать будущее» диплом I степени в номинации «Лаборатория идей» III краевого конкурса по вопросам избирательного права и избирательного процесса в 2022 году. В школе ведет также шахматный кружок, 1 место в 2013 году в районе, 3 место в 2015 году в районе, 3 место в 2017 году в районе, 2 место в 2018 году в районе, 3 место в 2018 году в районе, сертификат участника в олимпиаде по шахматам «Шахматы в школах» в 2019 году, сертификат участника в олимпиаде по шахматам «Шахматы в школах» в 2022 году, проводилось открытое мероприятие в рамках школьного округа по теме: «Всё могут короли» в 2016 году. Неоднократные выступления учителя на районных методических объединениях, открытые уроки в рамках школьного округа. Андрей Александрович является экспертом региональной предметной комиссии при проведении государственной итоговой аттестации по общеобразовательным программам среднего общего образования. Является членом школьного ПМПК. Участник муниципального этапа «Учитель года-2017» в 2016 году, Победитель XII регионального конкурса «Информационно-коммуникационные технологии в образовании» в номинации «Электронный образовательный ресурс» в 2018 году. Неоднократно отмечался Благодарностями краевой избирательной комиссии за личный вклад в организацию мероприятий, направленных на повышение правовой культуры и воспитание гражданской ответственности молодых и будущих избирателей Ребрихинского района Алтайского края в рамках проведения Месячника молодого избирателя в 2022 году. Учитель пользуется авторитетом и уважением коллег по работе, родителей своих учеников.



Директор школы

*Туровская*

О.П.Туровская